

PROCES VERBAL nr. 616 / 22.01.2024

**Încheiat astăzi, 22.01.2024
privind desfășurarea probei scrise la concursul organizat pentru ocuparea funcției
publice de executie vacante Consilier Achizitii Publice din cadrul Primăriei Comunei
Fundeni**

Membrii Comisiei de concurs, numiți prin Dispoziția 337/22.12.2023 pentru concursul organizat în vederea ocupării funcției publice de executie vacante, din cadrul Primăriei Comunei Fundeni s-au întrunit la ora 09.00, la sediul cadrul Primăriei Comunei Fundeni ,în vederea stabilirii subiectelor pentru proba scrisă a concursului.

Comisia de concurs a stabilit 2 (două) variante a câte 5 întrebări fiecare.

Fiecare variantă a fost semnată de membrii Comisiei de concurs, introdusă în plic, sigilată și ștampilată cu ștampila Primăriei Comunei Fundeni

La ora 09.50, Comisia de concurs a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea probei scrise și a făcut apelul nominal al candidaților, respectiv a verificat identitatea, pe baza cărții de identitate.

Secretarul comisiei de concurs a înmănat candidaților cate 3 file stampilate cu ștampila Primăriei Comunei Fundeni în vederea redactării lucrării scrise.

La ora 10.00 Comisia de concurs a prezentat candidaților seturile de subiecte pentru concurs.

Doamna Ion Andreea Elena a extras varianta nr. 2. La ora 10⁰⁰, Comisia de concurs a comunicat candidaților că timpul de redactare a lucrării este de 3 (trei) ore, respectiv până la ora 13⁰⁰.

Comisia de concurs a stabilit baremul detaliat de corectare a subiectelor , care a fost afișat la locul desfășurării concursului.

Dupa terminarea redactării lucrării scrise, candidatul a predat lucrarea, semnând borderoul special întocmit în acest sens și care este anexat prezentului Proces – Verbal.

Comisia de concurs a procedat la corectarea lucrării scrise conform baremului afișat și a decis acordarea următoarelor punctaje pentru proba scrisă:

Candidat	Numele și prenumele membrilor comisiei:			Punctaj final	Rezultat interviu
	Neagu Daniela	Burlacu Lucica Lenuta	Ion Gheorghe		
Ion Andreea Elena	83,00	87,00	84,00	84,66	Admis

La ora 14,00 în data de 22.01.2024 secretarul Comisiei de concurs a afișat punctajul și rezultatele probei scrise.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de 24 de ore de la afișare , care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor.

Interviul se va susține în data de 22.01.2024 – ora 15,00 la sediul Primăriei Comunei Fundeni din str. Trandafirilor nr. 25.

COMISIA DE CONCURS:

Presedinte : ...

Membru :

Membru :

Secretarul comi *